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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Când fiul meu nu împlinise încă doi ani, a avut o 

puternică intoxicaţie alimentară. Soţia m-a sunat la serviciu şi mi-

a spus de starea lui gravă. Avea febră mare, care continua să 

crească. Medicul trebuia să vină abia după-amiază şi, dacă starea 

copilului nu se ameliora, trebuia chemată urgent salvarea. Am 

venit repede acasă. Copilul era culcat în pat, cu ochii aţintiţi spre 

tavan. Nu recunoştea pe nimeni. Când i-am atins capul, inima mi-

a îngheţat pe loc: fontanela era deschisă ca la un nou născut. Soţia 

mea era în stare de şoc. Rostea neîncetat „Născătoare de Dumnezeu” 

şi îşi punea toată speranţa doar în Unul Dumnezeu. 

Eu m-am repezit spre icoane, am îngenuncheat în faţa lor şi 

am început să mă rog fierbinte. Apoi am venit lângă copil şi, cu 

mâna pe burta lui, rosteam Tatăl nostru. Am hotărât să nu 

chemăm deocamdată Salvarea. Când a venit medicul, copilul se 

simţea deja mult mai bine, febra îi scăzuse. Medicul a spus că nu 

era nevoie să îl ducem la spital, ci doar să îi dăm medicamentele 

prescrise de el. După ce a plecat, eu am uns fruntea şi burta 

copilului cu ulei sfinţit de la racla Sfântului Nicolae.  

 

 Când fiica mea duhovnicească, Lidia 

Karaseva, era copil, împreună cu fratele său 

mai mic și cu alți copii se dădeau pe derdeluș 

cu săniile. Pe derdeluș, sub zăpadă, era o 

fântână părăsită. 

 Fratele Lidiei a alunecat pe deal și s-a 

prăbușit cu săniuța în fântână. Au venit repede 

niște oameni să-l scoată.  

Mare le-a fost mirarea când au văzut că 

băiețelul nu s-a înecat, deși fântâna era adâncă. 

Adus acasă, frecat cu spirt si culcat pe sobă, 

băiețelul a adormit. Când s-a trezit, a povestit 

că în fântână era un bătrân care i-a pus sub 

picioare un scăunel și el a stat așa până când a 

fost salvat. Iar bătrânelul era cel din icoana de 

pe perete. Băiețelul avea atunci trei ani. 

Ieromonah Anastasie, orașul Nikolo-

Pestrovka, regiunea Penza 

 

(Noi minuni ale Sfântului Nicolae, traducere  

din limba  rusă  de Lucia Ciornea) 

Sf.Ierarh Nicolae,  

icoană   

 Am rămas fără serviciu. Producţia unei 

uzine la care am lucrat aproape 16 ani s-a 

oprit. Câştigam bani prin diverse locuri, cum 

şi unde puteam, iar ca să mă angajez în 

specializarea mea nu era nicio nădejde. 

Situaţia în familie era critică. Părintele de la 

biserică, aflând de situaţia mea, m-a sfătuit să 

mă rog Sfântului Nicolae şi să citesc zilnic 

acatistul său. I-am urmat sfatul şi am început 

să citesc în fiecare dimineaţă şi seară Acatistul 

Sfântului. Peste câteva zile, am fost anunţat că 

eram aşteptat să fiu angajat conform 

specializării mele. Interesant este faptul că la 

întreprinderea la care am început să lucrez era 

ordinul să nu fie angajaţi oameni „de pe 

stradă”. După ce şeful meu mi-a semnat 

cererea de angajare, mă tot întreba: 

– Cine este cel care ţi-a mijlocit angajarea? 

Iată, de această minune m-am învrednicit 

eu, nevrednicul, din partea Sfântului Nicolae. 

Alexei Popov, oraşul Volgograd, Rusia 

 

 

Băiatul a adormit, iar soţia a alergat la farmacie după medicamente. Peste o oră, copilul s-a 

trezit. Zâmbea. Nu mai avea febră, iar farmacia era închisă. S-a însănătoşit fără să mai ia niciun 

medicament. Când s-a trezit, l-am întrebat: 

– A venit cineva la tine în somn? 

– Da! mi-a răspuns el. 

Iată cât de grabnic Sf. Nicolae a răspuns cererii noastre şi ne-a vindecat copilul. 

Serghei, oraşul Samara, Rusia 

 


